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 安全・安心 ふれあい 連携 発行者：朝日連区地域づくり協議会・広報委員会 

【連区あれこれ】：こんなことがありました 

○２／１８朝日６８会国府宮鏡餅奉納餅つき 外山神明社 昨秋２０年遷宮を挙行し新築され

たご本殿の前で、(２８日の裸祭りに合わせて)２６日に奉納する鏡餅がつかれました。 

○２／２４公民館反省会 東玉野公民館 平成２９年度の朝日公民館役員４４名が、１年間の活

動を振り返り、反省会をした後に次年度の活動方針を話し合いました。 

○２／２６朝日６８会国府宮鏡餅奉納パレ―ド 外山神明社～各町内～尾張大國霊神社 

昭和(換算)６８年３月に尾西第二中学校を卒業した朝日６８会男子が、本厄を迎える今年

に、厄よけ祈願の鏡餅奉納を行いました。地域の方々にミカンやお菓子等を振る舞うことで

厄を受けてもらい、さらに地域の方々の願いを込めた笹飾り布を神社に届けました。例年の

ように、後厄会・前厄会との３会合同で１０数台の車列を組んで国府宮に威勢よく向かいま

した。２/２８に儺追神事(裸祭り)が国府宮にて滞りなく行われ、皆さんの厄祓いの願いが届

けられました。 

○２／２６おやじの会祝い餅つき 尾二中３年生 おやじ（＆おふくろ）の会３１名 

○２／２７読み聞かせ感謝の会 朝東小 各クラスごとにボランティアの方々と 

〇３／ １卒業生を送る会 大徳小 全校児童が体育館で、学年ごとに祝福、卒業生合唱で返礼 

○３／ ２卒業生を送る会 朝東小 縦割り班で各教室にて、その後全校児童で体育館にて 

○３／ ２卒業生を送る会 尾二中 全校生徒が体育館で、有志の部と全体の部で送り、卒業生

は合唱の返礼をして感謝の気持ちを伝えました。 

○３／ ５卒業生を送る会 朝西小 全校児童が体育館で、学年ごとにお礼とお祝いをし、卒業

生は合唱で返礼し感謝の気持ちを伝えました。 
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大徳小の風景 尾二中の先生方 朝西小卒業生 朝東小縦割り班

大勢の出迎えでつく人たち 丸める人たち 神明社を出発



〇３／ １第３９回卒業証書授与式 愛知県立尾西高等学校 １４２名  

〇３／ ６第７１回卒業証書授与式 一宮市立尾西第二中学校 １２４名 

○３／２０第７１回卒業式 朝西小２６名・朝東小６１名  

 第４２回卒業式 大徳小７８名が、それそれの学び舎から巣立ちました。 

○３／１５ 立志式 尾二中２年生１０７名 

今年も２年生の立志式に１００名を越える保護者が参加し、学年全体のまとめの報告と、こ

れからの人生に向けて生徒一人一人の決意表明が行われました。保護者からは生徒への手紙

が渡され、その場で生徒が読んで感動の時間を過ごしました。 

《ルネサンス朝日》１５         朝日地区の再発見を！
Ⅰ 今月は火の見やぐら・半鐘(はんしょう)についてたずねます。ご自分の地区には火の見やぐら

や半鐘は残っているでしょうか？それはどこにありますか、是非見つけてください。ちなみに

やぐらには４本足のもの、３本足のもの、２本足のもの、１本足の電柱のような棒など、いろ

いろなタイプのものがあります。また、半鐘は本体が何かの建物にぶら下がっているものもあ

りますが、それも含めて近隣や他地区のものを発見することが、きっと楽しみになりますよ。 

Ⅱ 東加賀野井には木曽川対岸の羽島市に西加賀野井があるように、西中野 

にも対岸には向中野(むかいなかの)という地名があります。そこには今で 

も「中野渡しの石燈明」が立っています。（写真）

  現在の羽島市の県営西中野渡船場は石田にあります。県道１１８号線上 

で、木曽川の中央部の県境まで岐阜県道です。県境からは愛知県道になり 

一宮市の西中野渡船場はその県道の一部にあります。では、その道は朝日 

連区を横断している愛知県道何号線でしょうか？ 

                     （答え 県道   号線） 

【６１号の別解】Ⅰ(祐久) 伊福部の荘 ※別の伝説：水谷氏の祖・小沢因幡守祐久(すけひさ)とい

う武士が近江の国から移住し開拓して帰農しました。法輪寺の建立も氏の関わりありとのこと。

朝日西小学校 尾西第二中学校

クラスごと男女順 各自で考えた決意 改めて読む親の心 合唱は結束の証です

尾西高等学校


